



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

CSÜTÖRTÖK • 2021. OKTÓBER 7. • III. ÉVFOLYAM • 194. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Át kellett tervezni az uszodát

Noha tavasszal már tudták, hogy az Országos Beruházási Társaság (CNI) uszodát szándékszik építeni a községben, Csíkszentkirály vezetősége még nem jutott el addig, hogy ezt szerződés is rögzítse. Időközben át kellett tervezni a létesítményt, mert nagyobb uszodákat irányoznak elő a títustervek.

→ 2. oldal

Megmentik a „ferde tornyot”

Mostanra csak a 33-as községi út irányába dőlő robusztus harangtornya maradt meg az 1800-as években épült egykori süköi református templomnak, de ehhez a mai napig ragaszkodnak a helyiek. A torony megőrzése érdekében kezdett munkálatokba a Farcád–Sükő Református Egyházközség.

→ 5. oldal

Sajnálják, de nem jöhetnek

A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat sajnálattal tájékoztatja „Erdély gyermekeit és családjaikat, valamint az egészségügyben dolgozó kollégákat, hogy a koronavírus-járvány negyedik hullámára való tekintettel az önkéntes orvoscsoportjuk októberre tervezett útját lemondják” – áll a szolgálat szerkesztőségünkhöz eljuttatott közleményében.

→ 8. oldal

HIRDETÉS

NYERTÉL 65 LEJT!

Vágd ki a cetlit, és hozd be a Sigma-Gumhoz, és ingyen van a SAFETY24-ed (aminek az ára 65 lej)
Tudj meg többet a Safety24-ről itt:
www.sigmagum.ro/safety24/



Drámai már a drágulás

Egyre nő az energia nagybani ára, a fogyasztói árak változók



A fűtésszezon küszöbén a lakossági fogyasztók számára egyre aggasztóbb az energiaárak drámai emelkedése

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: KRISTÓ RÓBERT

• Két nap alatt közel ötven százalékkal emelkedett a földgáz nagybani ára az európai tőzsdéken. A múlt év azonos időszakában mérténél hétszer drágább a

gáz jelenleg, az elektromos áram megawattóránkénti ára a rövid távú, úgynevezett spot piacon az ezer lej is elérte a héten, ami a tavalyi ár négyszerese. Az ener-

giaárak idei elképesztő drágulását még nem minden fogyasztó érzékeli, szerződéstől függően nagy a szórás a végfelhasználói árakban.

→ 3. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Napló

A magyar közösség fejlődéséért

Zsigmond Barna Pál, a Fidesz országgyűlési képviselője és Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke a magyarországi választásokról, illetve a Fidesz és az RMDSZ szövetségének fontosságáról beszéltek.

→ 4. oldal



Emlékezés a vértanúkra

Ünnepi beszédekkel, imával, gyertyagyújtással, koszorúzással, alkalomhoz illő műsorokkal emlékeztek Székelyföld-szerte az aradi vértanúk emléknapján az 1848–49-es forradalom és szabadságharc tábornokaira.

→ 7. oldal

